

“煤改气”基础工程完工 东明路、政七街热源厂8日通气 可保证812万平方米供热面积

昨日,郑州晚报记者获悉,东明路、政七街热源厂煤改气项目基础工程已经完工,正在进行最后的工艺设备安装,预计在11月8日具备通气条件。

据悉,按照和上游气源签订的合同,今年郑州达到9亿立方米的合同量,而郑州每年的需求量是8亿多立方米,整体气源供应充足。郑州晚报记者 张华

热源厂改造基础工程完工

“11月8日就具备通气条件。”昨日上午,郑州华润燃气副总经理陈豫介绍,目前东明路热源厂煤改气工程配套的高中压调压站的基础工程已经完工,正在进行工艺设备的安装。

该工程共敷设高压燃气管道17公里、中压燃气管道7公里。由北四环接出高压燃气管道,沿G107辅道、东风渠北岸敷设至中州大道与东风路口,在中州大道与东风路口附近绿化带设置调压站一座,沿东风路—东明路—福元路(沈庄北路)敷设中压管道至东明路热源厂,并在东明路与丰产路交叉口接触支管,沿丰产路—政七街至政七街热源厂。

截止到10月30日,24公里的全部管材已经进场,由于最近几天连续下雨,对管道的焊接有一些影响,但整个主体

工程将在11月4日完工,其他都是一些节点碰头的小的施工,11月8日达到验收条件,可以通气。

今年郑州气源供应充足

前两年,一到供暖期,郑州总会气源紧张,政七街和东明路两个热源厂煤改气后,会对郑州的天然气供应产生影响吗?

陈豫说,“这个不用担心,郑州的气源这两年争取的量比较大,即使增加了这两个热源厂喝气,还是会有富余热量。”

按照和上游气源签订的合同,今年郑州达到9亿立方米的合同量,而郑州每年的需求量是8亿多立方米,存在5000万到6000万立方米的剩余量。按照郑州热力公司报来的计划,从11月15日到年底,用气量为1628万立方米,整个采暖期,俩热源厂计划用气是4800万立方米,整体气源供应充足。

煤改气后,减少了大气污染

据了解,实施“煤改气”后的东明路热源厂装机容量为5台58兆瓦燃气热水锅炉,供热能力290兆瓦;政七街热源厂装机容量为3台58兆瓦燃气热水锅炉,供热能力174兆瓦。“煤改气”后两个热源厂总供热能力464兆瓦,总供热面积可达812万平方米。

“煤改气”后,两个热源厂每年减少粉尘排放789.54吨,减少二氧化硫排放462.1吨,减少氮氧化物1014.74吨。

市热力公司工作人员介绍,“煤改气”工程采用清洁能源,在提高热效率、节约能源的同时,可减少大气污染,改善采暖季区域环境,提高区域环境空气质量。

明年枣庄热源厂或将煤改气

除了正在进行的两个热源厂的煤改气项目,郑州华

润燃气还进行了其他煤改气项目,如宇通公司、中州宾馆等,目前已经投入运行,今年申报总共有20家总计200吨的锅炉。现在,宇通公司和郑飞已经使用了燃气锅炉。

陈豫介绍,在明年,或将进行枣庄热源厂的煤改气项目,北郊热源厂直接建成燃气锅炉,黄委会热源厂明年可能也将投运。

为了配合郑州的煤改气项目,郑州华润燃气进行了一些气源上的准备。

今年建成投运的关庄煤制气天然气门站,把三门峡的煤制天然气输送到郑州,设计每小时5万立方米的输送能力。明年还将筹建薛店天然气接收门站等三个门站,建成后,郑州将有天然气、煤制天然气和煤层气多气源通道、多压力机制,拥有相对完善的城市输配系统,来保证煤改气后的用气需求。

丽江—郑州航线昨日首航

昨日,随着祥鹏航空8L9819航班的平稳落地,标志着祥鹏航空丽江—郑州航线正式通航。

祥鹏航空丽江—郑州航班时刻为:7时40分从丽江起飞,10时05分降落郑州;11时从郑州起飞,14时10分降落丽江。

此外,为迎接即将到来的开航八周年,祥鹏航空推出“待到机票8元时,你选我可好”系列促销活动,官网每日推出8元特价秒杀机票,关注祥鹏航空官方微信,可获得百元机票代金券。

郑州晚报记者 李雪

郑州—长垣大巴线路开通

昨日上午,客运十八公司正式开通公司化改造线路郑州—长垣大巴,共投入20台车,从郑州二马路汽车站和长垣汽车总站同时对发。

首班车为早上5时30分,末班车晚上8点,每半个小时一班,票价为43元,途中运行时间约为3个小时,运行路线为半程高速,从郑州至封丘段为高速,然后走213省道至长垣,中间设一个中途站点。

郑州晚报记者 李雪

周末晴天 气温回升至19℃



昨日,中原路上,骑车女子穿羽绒服御寒。

省气象台发布预报,昨天夜里到今天上午,全省大部分地区有雾。全省东北风2到3级。最低温度西部山区、北部5℃到7℃,最高温度18℃到20℃。3日,南部多云;其他地区多云间晴天。4日白天,西部、西北部阴天转小雨;其他地区多云到阴天。夜里,全省阴天有小雨。

郑州市昨天夜里到今天,阴天转多云,有雾。东北风2到3级。最低温度8℃到9℃,最高温度18℃到19℃。明天,晴天,9℃到18℃。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇/文
郑州晚报记者 马健/图

丰产路派出所为民警配发执法记录仪

昨日上午,丰产路派出所举行了执法记录仪发放仪式。

这40台记录仪属目前国际上最先进的现场执法记录仪,能够采集并存储民警执法状况、保留执法现场及民警的执法行为、固定案件的原始证据,还原事实的真相,不仅能够作为案件提供原始的视听资料,更能够作为监督民警执法行为、保障案件当事人及民警的合法权益的有效证据。

郑州晚报记者 刘德华
通讯员 郑飞

100%纯蚕丝优质蚕丝被继续火爆展销

展销还剩余两天,机会不多了 郑州晚报百县好特产展销会也将继续同步开展

昨天,郑州晚报百县好特产联盟第二期大型蚕丝被展销活动开幕,同时展出的还有郑州晚报精选的正宗温县垆土地铁棍山药、卢氏核桃、伊川小米、新疆大枣、黑系列杂粮、登封芥丝、淇河缠丝鸭蛋、宁夏枸杞等数十种各地好特产,每天前20名买家送一瓶小米醋;到场买袋鑫嘉园品牌杂粮可送一枚土鸡蛋,送完为止。郑州晚报记者 刘涛

只剩最后两天优惠展销,机会不多

此次展销的蚕丝被,是直接来自河南省蚕科院拿货,没有任何中间环节,不仅质量可以保证,而且被子定价相对于市场价是非常优惠的。

具体规格及定价如下:不连被面单纯蚕丝足5斤重的子母被,市场价格为2680元,本次展销价1680元;4斤的单

被,价格1280元。还有专门为孩子精心设计的桑蚕丝儿童被,优选桑蚕长丝,纯棉被面,制作精良,花形多样,价格更优,3斤重的儿童被,价格仅980元。

现在,蚕丝被继续接受预定,提前预定的市民可以获得一套价值200元的蚕丝蛋白护肤品或者长寿桑叶茶一份。

各地好特产继续亮相展销会现场

昨天,郑州晚报特产展销会带来的各地好特产也终于和市民见面。“黑系列”特产首上货架便赢得了市民们的追捧。同时,卢氏核桃、东北黑木耳以及新疆大枣也深受欢迎。此外,宁夏枸杞、淇河缠丝鸭蛋也得到了不少市民的喜爱。还有,登封芥菜丝,买登封芥菜丝还能免费品尝烙馍卷芥菜丝哦!

每天前20名进场消费有礼相送,送完为止。

蚕丝被预订电话:13526596225 好特产预订电话:67659999 展会时间:11月2日、3日共2天,上午9时~晚7时

地点:百花路与互助路交叉口向西100米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟(经过中原路市委站的公交车均可到达展会)。